
 
  

 

 
  

ΚΑΤΕΡΙΝΗ 23-10-2024 
                                       

ΠΡΟΣ: TM. ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
 

ΑΙΤΗΣΗ  
Ν. Τσιούπρος & ΥΙΟΙ ΟΕ 
ΑΦΜ: 082215310 
Δ/νση: Γανόχωρα Πιερίας, 60150 
Τηλ.: 2351092191 
email: aristoscp3@gmail.com 
 
Νόμιμος εκπρόσωπος: Τσιούπρος Κων/νος, κιν.: 6987161275    
 

ΘΕΜΑ: Υποβολή δήλωσης συμμόρφωσης της εταιρείας μας με το Πλάνο Διορθωτικών 
Ενεργειών που τέθηκε με την Α.Π. 286832/960/22-04-2024 Οριστική Έκθεση Ελέγχου της 
υπηρεσίας σας  

Σχετ.: Α.Π.:  286832/960/22-04-2024 Οριστική Έκθεση Ελέγχου (ΟΕΕ) μετά από έκτακτο μερικό 
περιβαλλοντικό έλεγχο στο χοιροστάσιο της εταιρείας Ν.Τσιούπρος και Υιοί Ο.Ε.  

        Σε συνέχεια του παραπάνω σχετικού, σας υποβάλλουμε τεχνική έκθεση της διαπιστωθείσας 
παράβασης 4. (ΠΛΑΝΟ ΔΙΟΡΘΩΤΙΚΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ) και αποδεικτικά στοιχεία συμμόρφωσης αυτής, 
τα οποία αφορούν σε χρονικό διάστημα 6 μηνών από την παραλαβή της οριστικής έκθεσης 
ελέγχου.  

        Τα αποδεικτικά στοιχεία αφορούν σε φωτογραφικό υλικό επανασχεδιασμού του συστήματος 
αποχέτευσης του κτιρίου της προπάχυνσης (υφιστάμενου αγωγού και αντικατάστασή του) και 
διαμόρφωση του χώρου όπου σημειώθηκε η διαρροή ώστε τα λιμνάζοντα νερά από τα όμβρια να 
περιορίζονται στο ελάχιστο δυνατό. 

        Παρακαλούμε για δικές σας ενέργειες. 

Συνημμένα:  

- Φωτογραφικό υλικό και τιμολόγφια αγοράς κατασκευής στεγανού βόθρου αποχέτευσης 
του κτιρίου της προπάχυνσης 

- Φωτογραφικό υλικό υφιστάμενης αντλίας προσαγωγής των λυματων μεσω αγωγού στη 
δεξαμενή φυσικού διαχωρισμού 

- Φωτογραφικό υλικό αποκατάστασης των λιμναζόντων νερών και της περιοχής διαρροής 

  

  

  

  

  

Για την Ν. ΤΣΙΟΥΠΡΟΣ & ΥΙΟΙ ΟΕ 
 
 
 
 

Τσιούπρος Κωνσταντίνος 
Εκπρόσωπος 
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ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 
       

    Η ύπαρξη των λιμναζόντων νερών της διαπιστωθείσας παράβασης προέρχονταν από το κτίριο 
της προπάχυνσης το οποίο αποχετεύει τα λύματά του σε ξεχωριστό δίκτυο από το υπόλοιπο 
συγκρότημα. 

   Σε συνέχεια μελέτης της περιοχής απορροής των όμβριων υδάτων στο γήπεδο του 
χοιροστασίου της εταιρείας μας, όπου διαπιστώθηκε η υπαρξη υγρών και στερεων λυμάτων, 
επισημαίνουμε ότι ο μόνος τρόπος για να αντιμετωπιστεί το πρόβλημα  των λιμναζόντων λυμάτων 
είναι η κατασκευή και λειτουργία στεγανού βόθρου και άντληση αυτών προς τη δεξαξαμενή 
φυσικού διαχωρισμού (παλιά δεξαμενή) 

   Όλες οι άλλες λύσεις θα ήταν προσωρινές, π.χ. η αντικατάσταση του υφιστάμενου αγωγού με 
νέο θα εγκυμονούσε συνέχεια κινδύνους ρήξης αυτού, λόγοω του τύπου της μονάδας. 

   Έτσι, αγοράστηκε και κατασκευάστηκε στεγανός βόθρος, σωστά διαστασιολογημένος για τις 
ανάγκες αποχέτευσης του κτιρίου της προπάνυνσης. Εντός του βόθρου θα τοποθετηθεί η 
υφιστάμενη αντλία προσαγωγής των λυμάτων προς τη δεξαμενή φυσικού διαχωρισμού, μέσω 
αγωγού Φ90. 

   Η αποκατάσταση του χώρου και τα επιμέρους στοιχεία του συστήματος που αποδικνύουν τη 
συμμόρφωση με την ΠΔΕ, δίνονται σε φωτογραφικό υλικό και τιμολόγια. 

 

 
 
 
  

Για την Ν. ΤΣΙΟΥΠΡΟΣ & ΥΙΟΙ ΟΕ 
 
 
 
 

Τσιούπρος Κωνσταντίνος 
Εκπρόσωπος 
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